

美洲盃入球騷：智利入3粒照和 玻隊「多」3分

智利美洲盃A組本港時間昨晨第2輪大演兩場入球騷，東道主智利與墨西哥踢成3：3，而玻利維亞則以3：2力克厄瓜多爾，効力中趨長春亞泰的馬些路摩連奴為玻隊入了1球和奉獻1次助攻。

在寒冷的智利冬夜，東道主與墨西哥在國家體育場奉獻了火熱對決。為備戰下月美洲盃，墨西哥是次美洲盃棄選了多名主力，卻仍給東道主製造了很大麻煩，前鋒禾奧素與魯爾占美尼斯上半場建功助墨軍兩次領先，但智利藉維達爾和伊度亞度華加斯破門兩度扳平。

東道主兩球「詐糊」

易邊再戰，智利繼續狂攻，第54分鐘，阿歷斯山齊士（A山）禁區頂直傳，維達爾硬闖禁區被對方後衛踢跌獲判12碼，這位祖雲達斯中場親自主射命中，智利反超前。10分鐘後，智利前鋒華迪維亞禁區外遠射入網，卻因

維達爾越位在先被判無效。大難不死的墨軍在66分鐘由在墨國搵食的禾奧素突破越位成功再入1球，追成3：3，之後阿仙奴鋒將A山的入球也被判越位在先而無效。

另一場，被視為A組最弱的玻利維亞上半場就出人意料地以3：0領先厄瓜多爾，馬些路摩連奴助攻史美貝治達蘭斯攻入第2球，並且在半場結束前射入12碼。下半場厄隊瘋狂反撲連入兩球，但最終玻隊還是笑到最後。兩輪戰罷，智利和玻隊同為1勝1和積4分，墨軍和厄隊分別得1分及0分，尾輪智利打和玻利維亞即雙雙出線。



禾奧素（左）為墨西哥攻入第3球。美聯社

玻利維亞前鋒馬些路摩連奴（9號）建兩功。法新社

玻利維亞性感球迷撐場。路透社



哥倫比亞的辛尼加（左）和占士洛迪古斯回答記者問題。路透社

堤亞高施華（左）跟馬尼奴斯鎮守森巴軍後防。美聯社



尼馬（左）和法卡奧（右）識英雄重英雄。法新社

尼馬法卡奧狀態兩極 森巴軍誓再奏凱「哥」

有占士洛迪古斯和法卡奧領銜攻擊線的哥倫比亞上仗竟爆冷輸波，表現令人大跌眼鏡；反觀巴西對秘魯雖然贏得險，表現總算較哥隊對辦，加上前線擁有可憑一己之力改變戰果的尼馬，明早美洲盃盃C組次輪雙方對陣，森巴軍可望繼去年世界盃8強以及友賽後再贏這支鄰邦對手，提前晉級。

(now681台周四早上8：00a.m.直播)

巴西隊首場面對秘魯，整體踢得不算很好，然而隊中擁有才華橫溢的戰將，結果藉尼馬一傳一頂，加上杜格拉斯哥斯達後備獻絕殺，逆轉險勝2：1先取3分。哥倫比亞雖有占士洛迪古斯（J洛）和法卡奧這些王牌中前場球星，但球隊上仗表現如同夢遊，結果爆冷以0：1稱臣世界排名僅第69的委內瑞拉。

J洛堅信可反彈

今次森巴軍和哥倫比亞出師智利美洲盃的球員名單中，經首場分組賽後都未有出現新十字軍，J洛和巴西的非臘比古天奴這兩大場中場新星的輕傷相信不會阻礙他們明早披甲。面對森巴軍，J洛有信心已隊能夠反彈，他說：「巴西隊比委內瑞拉更重視進攻，相信對方防線會給我們一些空間，對己隊是好事。」

兩軍去年世盃結怨

巴西隊去年世盃8強以2：1淘汰哥倫比亞，J洛賽後喊爆，

而該仗哥隊後衛辛尼加踢傷尼馬令他缺席之後的賽事，被視為是巴西隊4強潰敗給德國的主因之一。隨後雙方於9月友賽再交手，森巴軍再贏1：0。

如今哥隊再戰於主帥鄧加麾下連贏11場的森巴軍，「我們會踢好這場比賽，但不會視之為復仇戰，」J洛特別提到他在皇馬的西甲對手、巴西隊巴塞球星尼馬：「尼馬正處難以置信的佳態，但對方要贏我們也要比上場踢得更好才行。」

記者 梁志達

肥哨擺烏龍 以為咬人蘇有踢

已掛靴兼榮升美國足球隊班主的朗拿度，睇好巴西後輩尼馬今屆智利美洲盃的發揮，但他同時卻大擺烏龍說：「今屆美洲盃的最佳球員，毫無疑問將集中在巴塞羅那3位前鋒：（阿根廷的）美斯、尼馬和（烏拉圭的）蘇亞雷斯身上。」但事實上「咬人蘇」去年世界盃咬人一事國際賽波監仍未坐完，根本未有參加今屆美洲盃。

尼馬表現出色，盛傳巴塞方面已打算跟他續約到2020年，稅後年薪會大幅增加到1200萬歐元（約1億港元），使他成為今屆三冠王隊內僅次於美斯人工第2高的球星。不過，尼馬卻十分識做，向記者大讚下屆金球獎年度最佳榮譽實非美斯莫屬。

記者 梁志達

足球雜錦

雲達華治重親情 再戰西甲



雲達華治外婆出席孫孫的轉會儀式。美聯社

曾効力皇家馬德里的荷蘭中場國腳雲達華治重返西甲聯賽，正式加盟升班馬貝迪斯，簽約3年。漢堡連續第2季在德甲護級成功，今年32歲的雲達華治約滿後離隊，今次加盟貝迪斯其中一個原因是球會所在地很近其母親家鄉，可幫忙照顧外祖父母。

拜仁簽入後備門將

德甲冠軍拜仁慕尼黑從史特拉加加入該隊正選門將烏里治，由於連拿離隊，這位26歲德國球員會成為一號門神紐亞的副手。

比利現身宣傳《FIFA 16》遊戲

遊戲生產商「EA SPORTS」正積極為著名足球遊戲《FIFA 16》做宣傳，有關方面還宣布邀得比利擔當代言人，而巴西一代「球王」昨還親身到了美國洛杉磯的遊戲發布會，跟球迷見面。



比利向會場觀眾送飛吻。法新社

記者 梁志達

A米落實炒恩沙基 米赫洛域接帥印



恩沙基黯然下台。法新社

AC米蘭換主帥一事已盛傳多時，直到昨晚恩沙基終於「落鑊」，「紅黑兵團」同日宣布帥位由塞爾維亞前國腳米赫洛域繼任，簽約2年，帶領泰國銀彈注資後的A米展開復興大計。

今年41歲的恩沙基在A米退役後留隊執教青年軍，去夏獲擢升首次擔當主教練，但球隊表現無甚起色，只得意甲第10名，無緣下屆歐洲賽。「感謝恩沙基一直以來為球隊的貢獻。」A米昨於官方網站宣布其下台的消息，並宣布由米赫洛域接任。

前塞國腳意甲領軍經驗豐富

早在上月米赫洛域已同意接掌A米，只是球會跟恩沙基的解約問題一直未傾妥。今年46歲的米赫洛域退役前是塞爾維亞國足名將，在拉索曾上演過單場罰球入波「帽子戲法」，掛靴後留在國米出任助教，除統率過塞爾維亞國足兵符外，還執教過博洛尼亞、卡坦尼亞、費倫天拿以及森多利亞多支意甲球隊，上季帶領森多獲得聯賽第7名，成績不俗。

記者 梁志達



傳了多時的米赫洛域終於正式上任。法新社

兵工廠隆重發布新戰袍

上月成功衛冕英格蘭足總盃冠軍的阿仙奴，英國時間周一晚於酋長球場外舉行了新波衫發布派對，並邀請了昔日傳奇隊長亨利擔任嘉賓。

今次阿記新球衣發布晚會吸引了過千名「兵工廠」球迷到場，一睹球星風采。路斯基、辛迪卡索拉、韋碧克、蒙利爾和比利連，一批從老到少的阿記球員擔任模特兒，身披新球衣亮相。這是球隊換了球衣贊助商後推出的第2款球衣，波衫

延續紅白色調，跟上季沒太大分別，主要變動是由去年的圓領改為下季的鈕扣衣領設計。

雲加着花碌碌T恤惹劣評

另外，近日到了摩洛哥出席一項慈善賽的阿仙奴領隊雲加，難得放下嚴肅形象穿上了一件印有法國和摩洛哥諸星入樣的花碌碌T恤，卻引來網上一片劣評，直言他衣着毫無品味。

記者 梁志達



韋碧克（中）展示阿仙奴新球衣，亨利（右）擔任大會嘉賓，有球迷獲邀上台，興奮萬分。阿仙奴Facebook



阿仙奴法國領隊雲加日前在慈善活動中放下嚴肅形象，穿上印有法國和摩洛哥諸星樣子的花碌碌T恤。網上圖片